



204004 A polgármesteri hivatal lapja

# Csókakői Hírek



2019. február, XXIII. évfolyam 2. szám



*Rozsnyai Dominik*

## Tisztelt Csókakőiek!

Az elkövetkezendő időszakban, számos program, fejlesztés, az egész község területét érintő közigazgatási rendbetétel vár ránk. Ennek során nyilván elkerülhetetlen a változás, ami kellemtelenséggel, kényelmetlenséggel is járhat. Kérem, türelemmel kezeljék ezeket a változásokat, hiszen a saját jól felfogott érdekünk ezeknek a feladatoknak a végrehajtása. A több mint negyven évvel ezelőtt kialakított lakcímrendszerünk megújításra szorul ez el-

kerülhetetlen feladat, s végre kell hajtanunk. Az idén, a felülvizsgálat teljes sebességre kapcsolva fog haladni. Lesznek, akiknek nem csak a házszáma, hanem az utca neve is megváltozik, vagy újat kap, vagy pedig az eredeti utca név kerül végre a helyére. A lakcímeket az elektronikus rendszerek, helymeghatározó szoftverek, gps is használja. A lakcímekek pontosítása létkérdés, és életmentő is lehet, hiszen nem mindegy, hogy a mentők, tűzoltók időben megtalálják az adott lakcímen a bajba jutott embereket. A helyzet

komolyságát jól jelzi, amikor a tavalyelőtti közmeghallgatáson, két lakótársunk is jelezte, hogy a mentők nem találták meg a lakcímet, de volt olyan is hogy az utcát is hiába keresték, mivel a valóság és az adminisztrált elektronikus rendszer nem egyezett. Emiatt is, és a tiszta viszonyok miatt is a lakcímeink revízióra szorulnak. Bővebben, a lakcímekek változásával kapcsolatos információkat az újság 2. oldalán olvashatnak.

*Csókakő, 2019. január 31.  
Fűrész György polgármester*

## Tisztelt Csókakői Polgárok!

Engedjék meg, hogy beszámolómat azzal kezdjem, hogy megköszönjem a bizalmukat felém, és a képviselőtestület felé.

Ennek a ciklusnak a végén lesz 25 éve, hogy képviselőként szolgálom a falu lakosságát.

Az elmúlt évben, az előzőekhez hasonlóan, a képviselőtestülettel közösen, azon dolgoztam, hogy a településünk, fejlődjön és szépüljön.

Ezt bizonyítja, a több megvalósult beruházás is.

Munkám része továbbra is figyelve a pályázati lehetőségekre, amelyekkel még szebbé, jobbá tudjuk tenni a lakosság minden napjait.

Igyekszem minden rendezvényen részt venni, a lebonyolításban, az utó munkákból aktívan kivenni a részem.

Amikor a helyzet úgy adja, hogy sem a polgármester úr, sem az alpolgármester úr nincs a településen, akkor én próbálom meg őket helyettesíteni.

A képviselőtestületben, mint az Ügyrendi Bizottság elnöke, az ezzel járó feladatokat tisztességgel elláttam.

A döntéseknél, minden esetben a polgárok többségének érdekét képviselem.

Több civil szervezet tagjaként is hozzájárulok a falu kulturális életéhez.

A tiszteletdíjamat mindig a Vértes Vidékéért Alapítványnak ajánlom fel, amely szervezet a település civil szervezeteit segíti a működésben.

A bizalmukat megköszönve, továbbra is töreksem a falu érdekeit szolgálni.

*Tisztelettel: Csöngedi Károly,  
önkormányzati képviselő*

## Lakossági tájékoztató

### Lakossági tájékoztató a házszámok rendezéséről

Magyarországon a közigazgatás eddig nem rendelkezett egységes, közhiteles, az ország valamennyi címét lefedő nyilvántartással. A központi címregiszter (a továbbiakban: KCR) létrehozásának célja, hogy a jelenleg különböző nyilvántartásokban párhuzamosan nyilvántartott címadatokat egyetlen nyilvántartásba egyesítse, és ezzel elérje, hogy az adatok naprakészek, pontosak legyenek és a különböző nyilvántartásokban szereplő címadatok megegyezzenek. A KCR működtetésére és kezelésére vonatkozó előírásokat a központi címregiszterről és címkezelésről szóló 345/2014. (XII.23.) Korm. rendelet (KCR rendelet) tartalmazza.

Bizonyára már többen értesültek róla, hogy mi is elkezdtük a falu felülvizsgálatát, és tematikusan, utcánként haladva, minden felülvizsgálatra váró ingatlan sorra fog kerülni. Igyekezni fogunk a felülvizsgálatot úgy elvégezni, hogy a lakosságot minél kevesebb változás érintse. Minden lakost utcánként értesítünk

az adott változásokról, és a további tennivalókról.

### Címváltozás esetén a címváltozást rögzítő határozat jogerőre emelkedését követően:

- Az ingatlanba bejelentett személyek lakcímkártyájának cseréje szükséges. A lakcímkártya cseréje hatósági döntés miatt **illetékmentes**.
- A forgalmi engedély cseréje nem szükséges, ebbe - kérelemre - a kormányablakban illetékmentesen bejegyzik az új címet.
- Személyi igazolványt cserélni emiatt nem szükséges, mert abban lakcím nem található.
- A pénzügyetkek felé az ügyfélnek van bejelentési kötelezettsége, mely szintén költségmentes.
- A közszolgáltatók (E.ON Észak-dunántúli Régió - áram, FŐGÁZ - gáz, Fejérvíz Zrt. - víz, szennyvíz., esetleg más szolgáltatók, NAV, OEP, stb.) felé a hivatal a közterületek elnevezését és jellegét bejelenti, azonban a lakcíme megváltozását mindenkinek egyénileg kell bejelenteni a lakcím-

kártya cseréjét követően, mivel a szolgáltatóknak nem áll módjában a fogyasztói azonosítók nélkül megváltoztatni az adatokat.

- A Móri Körzeti Földhivatal által vezetett ingatlan-nyilvántartás a tisztított adatokat automatikusan átveszi, így a lakóknak ez irányban tennivalójuk nincs.

Címváltozással, ha a vállalkozás székhelyének (telephelyének) címe is megváltozik, ezt elektronikusan, ügyfélkapun keresztül a vállalkozás képviselője köteles a cégbíróságnak a változás bekövetkezését követő 180 napon belül bejelenteni, amelyet a cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény 53. § (1) bekezdése értelmében **illeték és közzétételi költségterítés megfizetése nélkül lehet megtenni**.

Ha ezzel kapcsolatban bármi kérdésük adódna, forduljanak hozzánk bizalommal! Címmegeállapítással kapcsolatos ügyfélfogadási idő: kedd 8-15 óráig

*Csókakő, 2019. január 30.  
Csókakő Községi Önkormányzat*



## EGYHÁZI HÍRLEK



„... 'Ma beteljesedett az Írás, amit az imént hallottatok.'”

Lk 4,21b

Szeretettel hirdetjük a lelkipásztori körzet ökumenikus imaalkalmait. Előre köszönjük híveinknek, hogy (ahol szokás, ott) az egyes alkalmak utáni szeretetvendégségre készülnek.

Helyszín	Liturgia	Igehirdetés	Időpont		
<b>Január</b>					
Zámoly	Református templom	református	katolikus plébános	28. hétfő	17.00
	Katolikus templom	katolikus	református lelkész	feb. 1. péntek	
Csákberény	Katolikus templom	katolikus	református lelkész	29. kedd	18.00
	Református templom	református	katolikus lelkész	31. csütörtök	
<b>Február</b>					
Magyaralmás	Református templom	református	katolikus plébános	4. hétfő	18.00
	Katolikus templom	katolikus	református lelkész	8. péntek	
Isztimér	Katolikus templom	katolikus	református lelkész	5. kedd	17.00

Jövő vasárnap a liturgiák végén szolgáltatjuk ki a szokásos „Balázs áldás”-t. (Ahol igény van rá, gyertyát is szentelünk.)

Február 2-án szombaton, Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepén, a bodajki kegytemplomban délelőtt fél 10 órakor ünnepélyes szentmisét imádkozunk, mely szentmisén kiosztásra kerül a „szeretláng”.

### Fehérvárcsurgó

Szeretettel hirdetjük, hogy plébániánk farsangi báljára február 2-án, jövő szombaton kerül sor a Művelődési Házban, este 8 órai kezdettel. A bál teljes bevételével a Kaszap Központ további felújítását támogathatjuk!

### Közös programok

Dátum	Időpont	Helyszín	Esemény
<b>Február</b>			
2. szo.	9.30	Bodajki kegytemplom	Szeretláng osztás – ünnepi szentmise
	20.00	Fehérvárcsurgó – Művelődési Ház	Egyházközi Bál
	18.00-20.00	Bodajk Plébánia	Jegyesoktatás I.
4-10	17.30	Bodajki kegytemplom	Lourdes-i ájtatosság
11.			Betegek világnapja
13. sze	17.00-21.00	Bodajki kegytemplom	Fatimai engesztelés
16. szo	18.00-20.00	Bodajk Plébánia	Jegyesoktatás II.
	15.00-18.00	Fehérvárcsurgó – Kaszap Központ	Bérmálkozók felkészülése

### Liturgikus elmélkedés

A II. vatikáni zsinat Sacrosanctum Concilium kezdetű, a szent liturgiáról szóló konstitúciójából (Nn. 7-8. 106) Krisztus mindig jelen van Egyházában

*Krisztus mindig jelen van Egyházában, de kiváltképpen a liturgikus cselekményekben. Jelen van a szentmisében, a pap személyében, mert az áldozatot ugyanaz mutatja be most a papok szolgálata által, mint aki a kereszten ön magát feláldozta. És kiváltképp jelen van az eukarisztikus színek alatt. Jelen van erejével a szentségekben, így bárki is kereszttel, maga Krisztus az, aki kereszttel. Jelen van igéje által, minthogy ő maga szól hozzánk, amikor az Egyházban a Szentírást olvassák. Végül jelen van, amikor könyörög, és zsolnárt zeng az Egyház, hiszen megígérte: Ahol ketten vagy hárman összegyűlnek a nevemben, ott vagyok közöttük (Mt 18, 20). Ebben a nagy műben, amely Istent tökéletesen megdicsőíti, az embert pedig megszenteli, Krisztus mindenkor maga mellé emeli, társává teszi az Egyházat, szeretett jegyesét; az Egyház pedig segítségül hívja Urát, és általa hódol az örök Atyának.*

#### Irodai szolgálat:

Bodajki Plébánia Hivatal: H-8053 Bodajk, Szent István tér 1.

Hétfő: 14.00-16.00; kedd, szerda 8.30-12.00, 14.00-16.00; csütörtök: zárva; péntek: 8.30-12.00

Tel: 06-22/410-039 • www.bodajkikegyhely.hu • e-mail: bodajkikegyhely@gmail.com



## Beszámolók

### Tisztelt Csókakői Polgárok!

Törvényi kötelezettségemnek eleget téve szeretnék Önöknek számot adni Csókakő Község önkormányzati képviselőjeként végzett munkámról!

Meggyőződésem, hogy egy képviselőnek nem a papír alapú beszámolóiban kellene jeleskednie, hanem a közösség érdekében végzett önzetlen munkavégzésben kell a jó példát mutatni és magával húzni a település lakosságát ebben az irányban!

Már fiatal koromban elhivatottságot éreztem a közösségi munka felé, már tizenévesen, a 80-as években is aktívan részt vettem a faluközösség életében!

Képviselői munkámat 1998-ban kezdtem, azóta folyamatosan, hol több, hol kevesebb sikerrel végzem munkámat. Immár a második választási ciklus hogy alpolgármesterként segítem a polgármester munkáját! Tevékenységemért a 20 év alatt soha nem vettem fel tiszteletdíjat, azt mindig a közösség szolgálatára ajánlottam fel! Civil szervezeteket, kezdeményezéseket támogattam belőle, 2016 évben pedig az alpolgármesteri tiszteletdíjam a Kossuth utcában felújított járdaszakaszköltségvetésébe épült be. Szándékaim szerint ez a jövőben is így fog történni, hisz meggyőződésem szerint a közösséget szolgáló embereknek így kell példát mutatnia!

Képviselőtestületünk havonként tartja gyűléseit, ott rendszeresen aktívan részt veszek, igyek-

szem mindig a település érdekében kialakítani véleményemet. Természetesen ez nem mindig könnyű feladat, hisz nehéz úgy döntéseket hozni, hogy az mindenkinek elfogadhatónak tűnjön! Polgármesterünk távollétében, szabadsága idején legjobb tudásom szerint igyekszem helyettesíteni őt. Ha valamely fontos rendezvényre párhuzamos programok miatt nem tud elmenni, ott képviselem kis falunkat!

Egy képviselőnek természetesen nem csak az a feladata hogy gyűlésre járjon, aktívnak kell lennie minden területen! Településünk rendezvényeinek előkészítésében, lebonyolításában, a rendezvények után a helyreállításba, takarításban aktívan részt veszek, sok esetben a rendezvény főszervezőjeként.

Képviselőként nagyon fontosnak tartom településünk népszerűsítését jelenlegi határainkon túl és azon belül is! Ennek érdekében igyekeztem szerteágazó kapcsolatrendszer kiépíteni civil szervezeteink bevonásával közelebbi és távolabbi partnereinkkel. Szoros kapcsolatot ápolok Erdélyi, Vajdasági, Felvidéki, Mura-vidéki, Kárpátaljai magyar barátainkkal, rendszeresen látogatom, látogatjuk rendezvényeiket, Ők is jönnek ünnepeinkre, szinte már baráti a viszony köztünk! A testvéri Lengyelországban is vannak barátaink, ott már sok helyi iskola ismerhette meg szokásaikat, barátságukat. Az elmúlt évben egy 10 napos táborba vihettem el a néptáncos gyermekeinket len-

gyel barátainkhoz, felejthetetlen napokat tölthettünk ott! Luxemburgi partnertelepülésünkön élő emberekkel is baráti viszonyt igyekeztem kialakítani. Természetesen fontos a mai határokon belül élőkkel is a kapcsolattartás, rendezvényeinken igyekszünk minél több embert vendégül látni az ország különböző részeiről, megismertetve velük településünk értékeit! Szomszédos településeink rendezvényeit rendszeresen látogatom, nyitott szemmel járva, az ottani jó tapasztalatokat igyekszem hasznosítani az itteni munkámban is!

Településünk mozgatórugói a civil szervezetek. Munkám során a magam eszközeivel nagymértékben igyekszem támogatni őket, hisz nagyon fontos szerepük van településünk életében a civileknek, ők adják a biztos hátteret Önkormányzatunknak az eredményes működéshez! Amennyiben meghívást kapok, szívesen látogatom rendezvényeiket. Számos szervezetben tagként is szerepet vállallok különböző beosztásokban. Aktív tagja vagyok a Csókakői Barkócaberkenye Egyesületnek, Szent Donát Borrendnek, Önkéntes Tűzoltóságnak, Polgárőrségnek, Várbarátok Társaságának, Fejér Megyei Agrárkamara Települési Agrárbizottságának is.

Fontos számomra a településen végzett társadalmi munka népszerűsítése. Legyen az vár munka, rendezvények előtti, utáni takarítás, pakolás, szállítás, igyekszem családtagjaimat, eszközeimet, járműveimet is bevon-

va jó példát mutatni településünk minden lakójának. Lehetőségeimhez képest igyekszem a település különböző szervezetei által rendezett programokon részt venni, ezzel is jobban megismerni lakótársaimat.

Sorolhatnám még sokáig miről is szól képviselői munkám, de nem teszem, aki évek, évtizedek óta figyelemmel kíséri tevékenységem annak nem kell

bemutatkoznom, aki nem ismeri, aki nemrég költözött közénk annak ajánlom, hogy ne csak aludni járjon Csókakőre hanem minél előbb legyen aktív részese közösségünknek, ez egy befogadó közösség, itt mindenkit szeretettel várnak, aki szeretne egy nagycsaládként működő közösség részese lenni! Sok szervezetenk valamelyikében mindenki megtalálhatja a helyét és meg-

ismerheti településünk minden lakóját!

Településünk minden lakójának azt kívánom, hogy érezze jól magát Csókakőn, legyen részese ennek a családnak, tegyen is a maga módján azért, hogy mások is jól érezzék magukat itt!

*Tisztelettel: Bognár Gábor  
önkormányzati képviselő, alpolgármester  
Csókakő 2019.01.24.*

### **Tisztelt Csókakői Polgárok!**

Törvényi kötelezettségemnek eleget téve szeretnék Önöknek számot adni Csókakő Község önkormányzati képviselőjeként végzett munkámról.

Képviselői tevékenységemet az Önök bizalmából 2014-ben kezdtem. Ezúton is köszönöm a támogatásukat.

Ez a munka számomra kihívást és felelősséget jelent, hiszen először veszek részt a falu közigazgatási munkájában. Képviselő-testületünk havonként tartja gyűléseit, ahol aktívan részt veszek és igyekszem mindig a település érdekében kialakítani a véleményemet. A döntés hozatal

nem könnyű feladat, meg kell felelnünk a lakók elvárásainak és a törvényi előírásoknak. Csókakői születésüként fontos számomra a hagyományok ápolása, az emberek segítése. Képviselőként hatékonyabban tudom támogatni igazgatói munkámat. Képviselőtársaimmal együtt tudunk dolgozni iskolánk megmaradásáért, folyamatos fejlesztéséért. Köszönöm, hogy támogatják elképzeléseimet. Legfontosabb feladatom, a gyermek központú iskola kialakítása, gyermekek, szülők segítése, gondjaik meghallgatása.

Képviselőként fontosnak tartom településünk népszerűsítését határainkon belül és túl, lengyel barátainkkal való kapcsolat ál-

tal az ottani emberek, iskolások megismerhették szokásainkat és mi is az ő kultúrájukat.

Településünk életében fontos szerepet játszanak a civil szervezetek, ők adják a biztos háttérrel Önkormányzatunknak eredményes működéshez. Munkájukat igyekszem magam eszközeivel támogatni, részt veszek rendezvényeiken.

Tevékenységemért járó tiszteletdíjamat minden évben a Csókakői Általános Iskola alapítványának ajánlom fel.

Továbbra is a település érdekeit kívánom képviselni és megszólalni az Önök bizalmát.

*Tisztelettel: Bócz Éva  
Csókakő Községi Önkormányzat képviselő  
Csókakő, 2019. január 27.*

### **Tisztelt Csókakői Lakosok!**

Törvényi előírás, hogy a képviselőknél minden évben beszámolót kell tenniük. Sáfár Lászlóné Csókakő Községi Önkormányzat képviselőjeként engedjék meg, hogy tájékoztatóm visszatekintéssel kezdjem a 2018-as évről. Magánemberként is sokan számadást teszünk arra vonatkozóan, mi minden történt velünk

a mögöttünk álló időszakban. Jó, avagy rossz döntéseket hoztunk?! Úgy gondolom, elégedettek sosem lehetünk, hisz a világot a mindig jobbra, többre való törekvés viszi előre.

Csókakőn portájukat rendben tartó szorgos emberek laknak. Ezt nem, mint itteni lakos látom így, hanem ezt tapasztalhatják az ide látogatók is. Az önkormányzatnak ezért is tartozik a feladatai

sorába a középületek felújítása, azok állagának megóvása; utak, járdák karbantartása. A múlt évben is történtek ezekre irányuló munkálatok, melyek 2019-ben egyaránt folytatódnak.

Ugyancsak egyre szépül várunk, amire csókakői lakosként nagyon büszke vagyok, hiszen ez közösségünk egyik kiemelkedő turisztikai vonzereje. Úgy gondolom, a tavalyi évben bővelke-

dett falucskánk programokban is. Egyúttal szeretném az alkalmat megragadni és köszönetet mondani a civil társaságoknak, hogy munkájukkal segítették, emelték rendezvényeink színvonalát. Büszkeséggel tölt el, hogy ilyen jól működő szervezeteink vannak. Szintén nagyon fontos számomra az Ő támogatásuk, hisz tapasztalhatjuk, mennyit tesznek falunk jó hírnevéért. Méltón büszkék lehetünk rendezvényeinkre; mondhatni, sok városival felvehetjük a versenyt pl: várjátékok.

Képviselőként döntéseim meghozatalánál mindig arra törekedtem – mint jó háziasszonyként is –, hogy falunk szépüljön, az itt élő lakosok jól érezhessék magukat,

az idelátogatók nagyszerű hírünket vihessék tovább. Ezt jó gazda gondossággal cselekedve, miszerint költségvetésünk anyagi stabilitását ne kockáztassuk, hiszen tudjuk, ez nem mindig volt így. A pályázati lehetőségeknél, határozataimnál mindig az első helyen az állt, hogy falunk anyagi stabilitása megmaradjon.

Képviselői tiszteletdíjamat a 2018-as évben sem vettem fel, mint ahogy az elmúlt esztendőben, most is a falu javára ajánlottam fel. A csókakői lakosok bármikor problémáikkal fordultak hozzám, igyekeztem azokat a polgármester úr, képviselőtársaim tudtára adni és ezeket a lehetőségek függvényében megoldani.

A továbbiakban is arra kérem Önöket, hogy keressenek meg problémáikkal, meglátásaikkal, ötleteikkel, hiszen fő feladatomban tartom az itt élő lakosok érdekeit, kéréseit képviselni.

Engedjék meg, hogy beszámolómban számokat, adatokat had ne soroljak fel, hisz ezt a közmeghallgatáson megtette polgármester urunk, illetve részletezte a Csókakői Hírekben is.

Szeretnék Önöknek eredményekben, egészségben gazdag 2019-es évet kívánni!

Kérem, ezután is forduljanak hozzám bizalommal!

*Tisztelettel: Sáfár Lászlóné  
Csókakő Községi Önkormányzat képviselő*

### **Tisztelt Csókakői Polgárok!**

Törvényi kötelezettségemnek eleget téve szeretnék Önöknek számot adni képviselőként végzett munkámról. Képviselői tevékenységemet az Önök bizalmából 2014 – ben kezdtem meg. Az önkormányzatban újdonsült résztvevőként tapasztaltam meg a helyi közigazgatási munka sajátosságait, holott az igazgatásban némi-nemű gyakorlattal már rendelkezem. Szerte ágazósága és felelőssége nagy kihívást jelent számomra. Legjobb tudásomhoz mérten képviselőtársaimmal és az önkormányzatban érintett szereplőkkel együtt, összhangban szeretném végezni a munkámat. Közel 30 éve kerültem a településre. Ezen idő alatt megismertem az itt élő emberek életét, szokásait, hagyományait, kultúráját. Számomra nagyon fontos, hogy ezen értékeket ápoljuk, megőrizzük és továbbadjuk a felnövekvő

nemzedéknek. Természetesen úgy, hogy ne mondjunk le azokról a lehetőségekről / fejlesztésekről, pályázatok, támogatások, beruházások / amik az itt élő polgárok életét és a hozzánk látogatók pihenését, szórakozását, kikapcsolódását elősegítené, jobbat tenné. Fejlesztési terveink sikeres megvalósításához szükséges eszközök és források, pályázati lehetőségek felkutatása, elérhetővé tétele, megszerzése és működtetése mindennapi teendőt ad számunkra. A civilszervezetekkel, lakókkal, vállalkozókkal, érdekképviselőkkel jó kapcsolatot ápolok, a község rendezvényein, ünnepein szinte kivétel nélkül részt veszek. Képviselőként és a borrend elnökeként fontosnak tartom településünk népszerűsítését, határokon belül és túl, a Kárpát – medencei magyarsággal való kapcsolat által az ottani emberek, iskolák, civil szervezetek életének, szokásainak, kultúrájának, hagyományainak megismerését.

Több, kisebb, nagyobb beruházás történt a településen, ami az itt élő és ide látogató emberek életét jobbat, élhetővé teszi (pl. kerékpárút, sportpark, járdák rendbetétele, a vár folyamatos felújítása, intézményeink szebbé, élhetővé tétele, belterületi utak felújítása, energetikai beruházás, az Aranyhegyi Idősek Otthonában is sok pozitív változás történt és még sok kisebb beruházás). Továbbra is fő feladatomban tartom a képviselő társaimmal együtt, a lakosok igényeinek, kéréseinek a megoldását és olyan környezet kialakítását, ahol mindenki jól érzi magát. Tevékenységemért járó tiszteletdíjamat minden évben a Csókakői Szent Donát Borrend javára ajánlom fel. A bizalmat továbbiakban is igyekszem megszolgálni, a településünkön élők érdekeit mindig képviselni.

*Tisztelettel: Zsipi Gyula  
Csókakő Községi Önkormányzat képviselő  
Csókakő, 2019. január 29.*

## Új támogatási forma: a gyermekek otthongondozási díja ellátást január 1-jétől vezették be

**Az önmagukat ellátni képtelen gyermeküket ápolók számára biztosítandó „gyermekek otthongondozási díja” (GYOD) nevű ellátást 2019. január 1-jétől vezették be, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény módosításával.**

A GYOD-ra jogosult az a vér szerinti vagy örökbefogadó szülő, aki

a) súlyos fogyatékoságából eredően önellátásra képtelen, vér szerinti vagy örökbe fogadott gyermekéről, vagy

b) tartós betegségéből eredően önellátásra képtelen gyermekéről gondoskodik.

A jogosultság a gyermek életkorától függetlenül megállapítható, kizárólag a szülőgyermek viszony releváns.

Az ellátást főszabály szerint csak a vér szerinti, illetve az örökbe fogadó szülő veheti igénybe. Egyéb hozzátartozó csak a szülő halála esetén válhat jogosulttá az ellátásra, illetve akkor, ha a szülő egészségi állapotából adódóan nem tudja gyermeke ápolását tovább ellátni, a szülő szülői felügyeleti joga szünetel, vagy bíróság által megszüntetésre kerül.

A GYOD összege a 2019. évben bruttó 100 000 forint. Ha a szülő több, önellátásra képtelen gyermekről is gondoskodik, részére másfélszeres összegben kell az ellátást folyósítani.

Az ellátást tárgyhónapot követő hó 5. napjáig kell folyósítani, első alkalommal a 2019. január havi ellátást 2019. február 5-ei időponttal.

A GYOD-ra való jogosultság időtartama – az ápolási díjhoz hasonlóan – nyugellátásra és egészségügyi szolgáltatás igénybevételeire jogosít.

Az ápolók munkaerő-piaci integrációjának elősegítése érdekében háromhavi ellátás folyósítására kerül sor akkor, ha az ellátásra való jogosultság megszűnése az ápolónak nem róható fel (az ápoló személy intézményi elhelyezése, az önellátásra való képtelenség megszűnése, illetve az ápoló személy halála esetén).

A GYOD megállapítása iránt 2019. január 1-jét követően lehet kérelmet benyújtani.

Ugyanakkor a törvény szerint annak a vér szerinti vagy örökbe fogadó szülőnek, akinek 2018. december 31-én végleges döntés alapján a gyermekére tekintettel ápolási díjra való jogosultsága állt fenn, a járási hivatal – legkésőbb 2019. január 15-éig meghozott döntésével – 2019. január 1-jére visszamenőleg hivatalból, a jogosultsági feltételek vizsgálata nélkül megállapítja a GYOD-ra való jogosultságát, és ezzel egyidejűleg rendelkezik az ápolási díjra való jogosultság 2018. december 31-ei időponttal történő megszüntetéséről (átforduló ellátások).

Tehát 2019. január 1-jétől hivatalból (kérelem benyújtása nélkül) megállapításra kerül a GYOD minden olyan vér szerinti vagy örökbe fogadó szülő részére, aki 2018. december 31-én gyermeke ápolása révén ápolási díjra jogosult volt. Ezekben az esetekben a hatóságnak csak az alábbiakat kell vizsgálnia:

- az ápolási díjra való jogosultság fennállását 2018. december 31-én,
- a szülő-gyermek kapcsolatot (vér szerinti/örökbe fogadó),
- a megállapítható támogatás összegét: amennyiben a szülő rendszeres pénzellátás folyósítására tekintettel részösszegű ápolási díjban részesül, részére részösszegű GYOD biztosítandó. (Ez alól kivételt jelent a GYET, illetve a másik gyerekre tekintettel folyósított GYED, GYES, mivel ezen családtámogatási ellátások a GYOD tekintetében nem tekintendőek rendszeres pénzellátásnak.)

A hivatalból átforduló ellátások esetén a járási hivatal 2019. június 30-át követően felülvizsgálatot végez.

*(Fejér Megyei Kormányhivatal)*

## Tájékoztató pályázati lehetőségről mikrovállalkozások és turisztikai szolgáltatók számára – Vértes-Gerecse Község

### Tisztelt Cím!

A Vértes-Gerecse Község egyesületen keresztül elérhető fejlesztési forrásokra szeretném felhívni figyelmüket. Nem pályázat-írók vagyunk, hanem a Vértes-Gerecse Község munkaszervezete, és célunk, hogy minél szélesebb körben értesüljenek a fejlesztési lehetőségekről, segítsük a projektek kidolgozását, megvalósítását.

### A) Mikrovállalkozások számára támogatható tevékenységek (nem turisztikai tevékenységek)

1. Vállalkozói, szolgáltatói, kézműves tevékenységek kialakításának és fejlesztésének támogatása: új épület, építmény építésére, meglévő épület, építmény, épületrész felújítására, bővítési munkálataira, telephelyfejlesztésre, eszközök beszerzésére kérhető támogatás.

2. Kisüzemi, közösségi, háztáji gazdálkodás támogatása: természet-közeli, kisüzemi, közösségi háztáji gazdálkodás kialakítása, együttműködések alapuló kertek létesítése, ültetvénytelepítés, állattartás infrastruktúrájának kialakítása, kiskerti eszközök/gépek beszerzése. A kisléptékű feldolgozás, piacra vitel érdekében új épület építése, meglévő épület, épületrész felújítása, bővítése, kisléptékű infrastruktúra fejlesztés, eszközök/gépek beszerzése.

*Kérhető támogatás összege:  
minimum 300 000,- Ft  
maximum 5 millió Ft.*

*Támogatási intenzitás: 60%*

*Beadási határidő:  
2019. március 31.*

### Ötletek, példák fejlesztésekre (már nyertes pályázatok):

Autószerelő műhely számára eszközök beszerzése.

Töltőállomás kiszolgáló épületek bővítése.

Asztalosipari cég számára gépek és irodai eszközök beszerzése.

Könyveléssel foglalkozó cég számára számítástechnikai eszközök beszerzése.

Étterem bővítése, eszközbeszerzés.

Asztalosműhely energetikai fejlesztése – napelemes rendszer kiépítése.

Élelmiszerbolt fejlesztése

Kistermelői tevékenység fejlesztése, feldolgozáshoz szükséges eszközök, berendezések beszerzése

Östermelői tevékenység fejlesztése, a termelést és a feldolgozást segítő eszközbeszerzéssel

### B) Turisztikai tevékenységek támogatása:

1) Turisztikai szolgáltatások kialakításának, fejlesztésének támogatása a natúrparkokban, a termékutak és zárandokutak mentén.

A szolgáltatói tevékenységek kialakítása és fejlesztése érdekében:

- meglévő ingatlanon kisléptékű infrastruktúra fejlesztés,
- új épület, építmény kialakítása
- épület, épületrész felújítási, bővítési, korszerűsítési munkálatai,
- eszközök beszerzése támogatható

2) Községi célú szállások, táboroztatásra alkalmas ingatlanok és már működő falusi szálláshelyek fejlesztésének támogatása.

A szálláshely fejlesztése érdekében:

- meglévő ingatlanon kisléptékű infrastruktúra fejlesztés (kerítés, megújuló energiahasznosító rend-

szerek, biztonságtechnikai fejlesztések, parkoló kialakítása)

- új épület kialakítása, épület, épületrész felújítási, bővítési, korszerűsítési munkálatai, eszközök beszerzése támogatható.

Falusi turizmushoz kötődő szálláshely fejlesztése esetében elvárás, hogy ez legalább 3 éve bejelentett tevékenység legyen.

*Kérhető támogatás összege:  
minimum 300 000,- Ft  
maximum 5 millió Ft.*

*Támogatási intenzitás: 60%*

*Beadási határidő:  
2019. március 31.*

### Ötletek, példák fejlesztésekre (már nyertes pályázatok):

Zarándok pihenő, interaktív kézműves műhely kialakítása

Borkóstoló épület fejlesztése

Vendégházak minőségi fejlesztése

Turistaház, táborhely fejlesztése

Vendégfogadás kiegészítő szolgáltatásainak fejlesztése

Többfunkciós turisztikai pont kialakítása

### Támogatási kérelem benyújtására jogosult:

- a 2004. évi XXXIV. törvény alapján természetes személy, vagy mikrovállalkozásnak minősül,
- vállalkozás esetén székhelye/telephelye/fióktelepe legalább 2018. november 15.-től támogatásra jogosult településen van,
- magánszemély esetén lakóhelye vagy életvitelszerű tartózkodási helye legalább 2018. november 15.-től támogatásra jogosult településen van.



## A projekteket 2020.12.31-ig kell megvalósítani.

Részletesebben az Egyesület honlapján: <http://www.vercse.hu/leader/>

Amennyiben a vállalkozás fejlesztési témakör érdeklí, kérem keresse:

Schamberger Dórát a  
06 70/431-49-21 telefonszámon.

Amennyiben a turisztikai témakör érdeklí, kérem, keresse:

Schusztter Margitot a  
06 70/431-49-18 telefonszámon.

Tata, 2018.01.07.

Tisztelettel: Móricz Beáta msz vezető  
Vértes-Gerecse Közösség

## MEGTÉRÉS

Az alábbiakban szeretném a Kedves Olvasónak kibontani a megtérés szó jelentését, annak bibliai módját, illetve ehhez kívánok támpontokat és egyben bátorítást adni.

A Bibliában használt megtérés szó jelentései:

1. odafordulás (célirányba) vagy megfordulás, 180 fokos fordulat
2. gondolkodásmód megváltoztatása, meggondolja magát, megbán.

A megtérés nem azt jelenti, hogy otthon, magunkban úgy véljük, hogy jó kapcsolatot ápolunk az Úrral. Megtérni Istenhez igei alapon úgy lehet, ha hiszünk a megváltásban, vagyis Jézus Krisztus engesztelő áldozatában, és vallást teszünk róla, tehát megvalljuk a hitünket.

„Mert szívvel hiszünk az igazságra, szájjal teszünk pedig vallást az ivdességre.” Róma lev. 10:10

Ezt követően bemelegítkezünk vízbe, ami Jézus Krisztus keresztdozatával való azonosulást jelképezi, vagyis a halálba adjuk a régi, romlott emberi természetünket, hogy az új, krisztusi természet megerősödhessen bennünk. Majd vesszük a Szent Szellemet is, melynek elsődleges jele a nyelveken szólás (erről bővebben János evangéliuma 3. fejezetének 1-8 verszakaiban olvashatunk).

„Bizonytal tudja meg azért Izráelnek egész háza, hogy Úrrá és Krisztussá tette őt az Isten, azt a Jézust, akit ti megfeszítettetek.

Ezeket pedig mikor hallották, szívökben megkeseredének, és mondanak Péternek és a többi apostoloknak: Mit cselekedjünk, atyámfiai, férfiak?

Péter pedig monda nekik: Térjétek meg és keresztelkedjétek meg mindnyájan a Jézus Krisztusnak nevében a bűnöknek bocsánatjára; és veszitek a Szent Lélek ajándékát...

... Sok egyéb beszéddel is buzgón kéri és inti vala őket, mondván: **Szakaszszátok el magatokat e gonosz nemzet-ségtől!**” Apcsel. 3:36-40

Az, hogy valamit igei alapon teszünk, azt jelenti, hogy azt a valamit Isten úgy rendelte el. Így, ha valaki a maga módján tér meg és éli a hitéletét, akkor ugyanúgy a lázadásban marad, vagyis valójában meg nem tért állapotban. Így végül ugyanúgy kárhozatra jut, aki így cselekszik.

Jézus nem csupán hívőket, hanem tanítványokat keres! Olyanokat, akik meg akarnak változni és akik meg is engedik Istennek, hogy változtassa a személyiségüket. Isten természetfeletti ereje nem fog működni, amíg a saját elképzeléseinkhez, érzéseinkhez, terveinkhez ragaszkodunk. Márpedig, ha valaki valódi tanítvánnyá válik, úgy Isten ráeráasztja az Ő kenetét, vagyis a Szent Szellem erejét. A természetfeletti képességek azok, amelyek megkülönböztetik az Úr szolgáit, Isten dicsőségére a látszat hívőktől.

„Mert nem beszédben áll az Istennek országa, hanem **erőben.**” 1 Kor 4:20

„Minekutána pedig összehívta Jézus az ő tizenkét **tanítványát**, ada nekik **erőt** és hatalmat minden ördögök ellen, és betegségek gyógyítására.” Luk 9:1

Mindkét versben az erő szó jelentései: képesség, hatalom, erőmegnyilvánulás, értelem (vagyis az Istentől kapott, természetfeletti értelem/bölcsesség az adott helyzetre). A tanítvány jelentése az eredeti szövegben olyan személyre vonatkozik, aki életmódszerűen a mesterét követi, vele él és mozog. Jézus Krisztus, aki a mi mesterünk egyébként mindenben példát mutatott. Ezért (is) fontos az evangéliumok tanulmányozása megtért emberként. A hívő élet nem begyakorolt szokásokból, kántálásból vagy mantrázásokból áll, hanem az Ige ta-

nulmányozásának, befogadásának és megcselekvésének a kombinációjából.

A megtérés tehát annak a bizalmon alapuló, Isten és ember közötti élő kapcsolatnak a helyreállítása, ami az Édenben (Ádám és Éva miatt) megtört. Ennek kulcsa abban rejlik, hogy megvan-e bennünk a kellő alázat ahhoz, hogy beismerjük: „Uram, tévedtem, hogy a saját fejem után mentem. Bűnös ember vagyok, de hiszek abban, hogy a Te fiad, Názáreti Jézus, a Krisztus meghalt, hogy én megigazult emberként állhassak Te eléd.”

Igen, az üdvösséghez elméletileg elég, ha egyszer vallást teszünk Jézusról. Ugyanakkor az üdvösségből ki is lehet esni, ha megmaradunk a bűneinkben. A bűn az, ami eredendően elválaszt minden embert Istentől. Ez alól csak Názáreti Jézus volt kivétel, mert Ő teljesen büntelen életet élt és a fogantatása sem „férfi indulatából”, hanem a Szent Szellem által történt. A bűnök miatt Isten nem szeret minden embert egyformán! Ez csak önáltatás, az Ördög csapdája. Ha egyformán szeretne, akkor nem lett volna szükség a Megváltóra.

Nem legalizálhatjuk, azaz törvényesíthetjük tovább a bűnöket, ez ugyanis törvénytelenességhez vezet, az pedig az Úr ítéletéhez. Isten rettenetes Isten is egyben, a bűnöst minden esetben utoléri (előbb vagy utóbb) a büntetése. A bűnökről egy kimerítő listát ad a Biblia. Csak egy példát említenék a bűnök legalizálásáról: a „felvilágosult” nyugat-európai országokban, a Gender-mozgalom hatására sorra iktatják törvénybe a meglegházasságok engedélyezését, valamint a nemek választhatóságát. Szerintük az emberek kulturális alapon megválasztják a nemüket. Márpedig az Isten a nőt nővé, a férfit férfivá teremtette! Noé és az özönvíz előtti 1000 évben ugyanez a probléma már egyszer kialakult... annak a kornak a következménye ismert.

„És ha valaki férfival hál, úgy amint asszonnyal hál: útálatosságot követtek el mindketten, halállal lakoljanak; vérök rajtok.” III. Móz 20:13

Megjegyzem, nem arra kívánok rábírní senkit sem, hogy az ilyen viselkedést hagyja el, hiszen ez mindenkinek egyéni döntése. Hanem arra igyekszem felhívni a figyelmet, hogy a bűnnek az engedélyezése, vagyis törvényesítése is ugyanúgy bűn (ha nem nagyobb).

Ma akkora a bűn a világban, hogy csak a Szent Szellem segítségével tudunk ellenállni annak! Ezért fontos, hogy átadjuk magunkat Neki. Ahogy

Noé idejében a bárka, úgy a mai korban egy helyi gyülekezet nyújt kellő védelmet. Isten akarata tehát, hogy megtérés után gyülekezetekbe járjunk. Fontos, hogy olyan helyre, ahol tisztában vannak a bibliai igazságokkal, vagyis igei módon folynak az Istentiszteletek. Emberi módon nincs elvéve, sem hozzáátve semmi. Miközben rendszeresen hallgatjuk Isten beszédét és annak magyarázatát (alkalmazását az aktuális élethelyzetben), az életünk tisztulásnak és fejlődésnek indul azáltal, hogy Isten ígéje fokozatosan jelenti ki a helyes és helytelen dolgokat a számunkra. Ez gyakorlatilag a megszentelődés folyamata, azaz Isten

elkülöníti és felkészíti az Ő népét a Vele való találkozás napjára.

Keresztényként fontos tisztában lennünk azonban Isten pontos akaratával, ami viszont -hála Ő neki- mind megíratott a Bibliában. Jézus mondta:

„Nem minden, aki ezt mondja nékem: Uram! Uram! megyen be a mennyek országába; hanem aki cselekszi az én mennyei Atyám akaratát.” Máté 7:21

*A bibliai idézeteket  
Károli fordításból vettem.  
PA*



## SPORT

### FELVIDÉK A BAJNOK

**A 41. Téli Kupa január közepén befejeződött, a Király Imre Emlék-tornára is elkeresztelt rangos torna, az egykori alapító Király Imre csapatának a Felvidéknek a végső győzelmével zárult. A csapat lehengetlő teljesítménnyel, veretlenül 12 ponttal megnyerte a csókakői bajnokságot. Második helyen végzett 7 ponttal a Vértesalja Gyermekei, harmadik helyen bronzéremmel fejezte be az idei sorozatot 6 ponttal a szintén visszatérő Suhancok. A tavalyi bajnok, az idei címvédő TBC 3 ponttal a negyedik helyen fejezte be a bajnoki kiírást. A legsportszerűbb csapat címet és az 5. helyet az 1 pontot begyűjtő Öregfiúk csapata szerezte meg. A gólkirályi címet Petruska Dániel érdemelte ki, a Felvidék csapatából, aki 16 gólt szerzett a tornán.**

#### **XLI. Téli Kupa 2018/2019**

#### **IV. forduló, 2019. január 6.**

#### **Vértesalja Gyermekei – Felvidék 3–17 (1–6)**

Gólszerzők: Falusi József (2), Zsolnai Rihárd (Vértesalja Gyermekei)

Petruska Dániel (7), Tzecli Dávid (4), Nyevrikel József (3), Horváth Péter, Koller Gábor (2)

Suhancok – Öregfiúk 14 – 0 (5 – 0)  
Gólszerzők: Stumpf Gábor, Redolfi Dániel (4), Kutassy Barnabás (4), Sinka Roland (2), Skuba Dániel (3) (Suhancok)

#### **XLI. Téli Kupa 2018/2019**

#### **Király Imre Emlék-torna**

#### **V. forduló, 2019. január 13.**

#### **Öregfiúk – Vértesalja Gyermekei 4–4 (3–1)**

Gólszerzők: Kadlecik Tibor (2), Rabóczki Zsolt (2) (Öregfiúk)

Doktor Szilárd (3), Fűrész Krisztián (Vértesalja Gyermekei)

TBC - Felvidék 5 – 7 (4 – 4)

Gólszerzők: Török András (2), Török Norbert, Török Péter, Klein Dávid (TBC)

Petruska Dániel (5), Horváth Péter, Szabó Szilárd (Felvidék)

Imre bácsinak tehát a 40. évforduló 41. Téli Kupát a visszatérést követően a Felvidék megnyerte. Ezzel a 100 %-os teljesítménnyel, a „Királyi Gárda” a 40 év alatt a Téli Kupa alapító csapataként, a legeredményesebb kispályás együttese lett a kupasorozatoknak.

Király Imre 1973-tól 1990-ig a községünk tanácselnökéként tevékenykedett. Épp egy évvel ezelőtt hagyta el ezt a földi világot, s megemlékezve róla, és a Téli Kupa 40. évfordulójáról, az ő tiszteletére a 41. Téli

Kupa kiegészült a Király Imre Emlék-torna megnevezéssel. A Váralja SC Csókakő elnökségi tagja volt 1975-től 1988-ig, gazdasági vezető tisztséget 1975 és 1976 között töltötte be, majd egyesületünk elnöke lett 1984-ben, amely tisztséget 1988-ig látta el. Nagy sikernek tartotta az NB III-as tekecsapatot, hogy egy kis község ilyen szintig el tudott jutni. Az ő nevéhez is fűződik a Malinovo-i Éberhárdi testvér települési kapcsolat kezdeményezése és kiépítése a sporton keresztül, illetve a Würzburgi kapcsolat támogatása.

A Téli Kupa kispályás szabadtéri labdarúgó bajnokság egyik megalapítója volt 1978-ban, részt vett az Öregfiúk és a Felvidék kispályás csapatainak megalapításában is. A Felvidékkel többszörös kupagyőztes volt, és 39 alkalommal vett részt a csapatával a Téli Kupában. A Felvidék, Csókakő legeredményesebb kispályás csapata lett a kupasorozat történetében. A Felvidék elnöke volt 1978-tól egészen haláláig 2017-ig. A Felvidékkel a 2016/2017-es idényben, utoljára ezüst érmet ért el, mindig azt mondta, hogy: “semmit nem viszek magammal, ha mennem kell, de a Felvidéket magammal viszem.” Reméltük, a Felvidéket csak az emlékeiben vitte magával, és a Királyi Gárda folytatja az általa is megálmodott kispályás focit itt a csókakői lankákon, mivel a Felvidék osz-

tozva a család gyászában, nem indult el a 2017/2018-as Téli Kupában. A 40. évfordulóra, azonban újra összeállt a Királyi Gárda, akik bajnokok lettek.

Szívügye volt Csókakő, aktívan részt vett haláláig a civil életben, ahol tudott segíteni, és részt vett rendezvényeinken. Az elmúlt évtizedek munkájáról, élénk társadalmi életéről nem fe-

ledkeztek meg sem a civilek, sem pedig a képviselő-testület tagjai, hiszen a Csókakői Advent programsorozatban gyertyát gyűjthetett a község adventi koszorúján, amit kitüntetésként élt meg. Majd 2014-ben átvehette a Csókakőért Érdemérmét, amit személyesen adhattam át neki elismerve azt a munkát, amit a községért az akkori

körülmények között elvégzett. A Téli Kupa tehát folytatódott, és folytatódni fog a jövő esztendőben is, így adózva Csókakő sporthagyományai előtt. Hajrá Téli Kupa! Hajrá Csókakő!

*Csókakő, 2019. január 15.  
Fűrész György*

## SAKK ÉS PING-PONG HÍREK

**A Téli Kupa befejezését követően a sportot szerető, és sportolni vágyó emberek az ilyenkor bent végezhető sportok felé fordulnak. Ilyen beltéri sport a sakk és a ping-pong is. Hagyományosan a Téli Kupa után ezekben a sportokban is megrendezzük a sakk és ping-pong versenyeket. A ping-pong foglalkozások a Művelődési Házban már hónapok óta keddenként 16 órától 18 óráig látogathatóak, és egészen júniusig tartanak.**

Az idei évben, a Csókakői Sakk Bajnokságot, amit legelőször épp 100 évvel ezelőtt rendeztek meg, az idei évben is lebonyolítjuk. A csókakői sakkversenyt 2019. február 24-én vasárnap rendezzük meg. A helyszín a Csókakői Művelődési Ház lesz, annak nagyterme, ahová 14 órától várjuk a versenyzőket. A versenyzők az előre megkomponált szabályok szerint 12 főig egy csoportban körmérkőzéseket, vagyis partikat játszanak egymással tehát, mindenki, mindenkivel játszik egyet. Ha 13 fő fölötti részt vevő lesz, akkor két csoportra osztjuk fel a benevezett sakkozókat, és az első három helyezett megmérkőzik egymással, úgy hogy az egymás elleni eredményeiket már viszik tovább, tehát csak a másik csoport tagjával kell játszaniuk. A sakkverseny délután 15 órakor veszi kezdetét, a partik a terveink szerint 8 sakkasztán, órakkal ellátva bonyolódnak majd le. A kialakult végeredmény alapján győztest és sorrendet fogunk hirdetni, és kihirdetjük Csókakő sakk bajnokát. A legjobb 15

év alatti általános iskolást, és legjobb senior, valamint női versenyzőt is díjazzuk. Nem lesz elkülönült gyerek illetve női bajnokság, mindenki, mindenkivel játszani fog, ám a kategóriákban a legjobbakat kiemeljük. A bajnokság végeredménye alapján megállapított négy első helyezett fogja képviselni Ászáron a 2000 fős települések országos bajnokságában a Magyar Sakkvilág Kupán Csókakőt.

A Csókakői Asztalitenisz Bajnokságot 2019. március 2-án szombaton rendezzük meg, a Csókakői Művelődési Házban. A versenyzőket a Művelődési Házban reggel 8 órától várjuk a ping-pongosokat, maga a versenyzés 9 órakor kezdődik. A verseny előtt a teremben a nevezés leadását követően 9-ig van lehetőség bemelegíteni. Három kategóriában rendezzük meg az idén a bajnokságot, lesz felnőtt, fiú általános iskola, és lány általános iskola kategória is. Az általános iskola fiú és lány kategóriában 15 évesig lehet nevezni és általános iskolásnak kell lenni. Nem lesz külön férfi, női, és senior kategória, csak felnőtt bajnoki kategóriát hirdetünk meg. A versenyzők az előre lefektetett szabályok szerint 12 főig egy csoportban körmérkőzésekkel döntenek el, hogy ki a jobb. Ez a szabály vonatkozik az általános iskolai tanulókra is. A felnőtt kategóriában 15 év feletti nevezhetnek itt vegyesen férfi, női, és senior korúak mérkőznek meg. Amennyiben 13 fő vagy annál több résztvevő jelentkezik, úgy két csoportra oszlik a mezőny, és lesz egy férfi csoport 6 fővel, valamint egy női, férfi és senior vegyes csoport 7 fővel. A két csoport első három helyezettje játszanak tovább egymással a bajnoki tróféáért. A csoportok első há-

rom helyezett játékos megmérkőzik egymással, úgy hogy az egymás elleni eredményeiket már viszik tovább, tehát csak a másik csoport tagjával kell játszaniuk. A kialakult eredmények alapján győztest, és végeredményt hirdetünk majd. Egy játékrészt 11 poénig játszunk, egy játékrészt 2 poénos győzelemmel lehet megnyerni. Ha két szett döntetlen lett, akkor a harmadik játékrész fog dönteni. A verseny végén felnőtt bajnokot, legjobb női versenyzőt, legjobb senior korú versenyzőt, általános iskolai fiú és általános iskolai lány kategóriákban díjazunk majd.

Április 20-án szombaton a Csókakői Művelődési Ház nagytermében megrendezzük a Csókakői Asztalitenisz Húsvét Kupát, ahová az elmúlt 4 év első három helyezettjét hívjuk meg a maximális létszám 12 fő lehet. A versenyre 8 órától lehet nevezni a verseny 9 órakor kezdődik majd.

Szeretettel várunk mindenkit a Csókakői Sakk Bajnokságra, a Csókakői Asztalitenisz Bajnokságra, a Csókakői Asztalitenisz Húsvét Kupára. A ping-pongosoknak keddenként 16 órától 18 óráig gyakorlási lehetőség a Csókakői Művelődési Házban.

*Csókakő, 2019. január 29.  
Fűrész György*



# FARSANGI BÁL

2019.02.16  
20:00 órától

Helyszín: Kultúrház

Támogasd az óvodás gyermekeket  
Vásárolj meg támogatói jegyedet most,  
vagy a helyszínen.

További információ:  
06205810863

Zenél: Kis Ferenc



## Csókakői Hírek – A polgármesteri hivatal lapja

Kiadja: Csókakői Önkormányzat, 8074 Csókakő, Petőfi u. 3. Telefon/fax: 22/422-001

Felelős kiadó: Fűrész György polgármester

Megjelenik: 450 példányban, 1997. óta

Kövessék figyelemmel a rendezvényeket, fényképeinket Csókakő Község Facebook oldalán, valamint a [www.csokako.hu](http://www.csokako.hu) internetcímen is olvashatják lapunkat.

